

浙江温岭虐童女幼师被刑拘

曾将幼童扔进垃圾桶,参与拍照女教师被行政拘留7日

综合中新社

记者25日中午从浙江省温岭市公安局获悉,涉及虐童的90后无证幼师颜某因涉嫌寻衅滋事犯罪,被公安局刑事拘留,另一名参与拍照的女教师童某也因寻衅滋事被行政拘留7日。另外,当事女教师颜某和童某都已被园方开除。

空间里有多张虐童照片

浙江温岭城西街道蓝孔雀幼儿园女教师颜某,因“一时好玩”,在该园活动室里强行揪住一名幼童双耳向上提起,同时让另一名女教师用手机拍下,之后该视频被传到网上,一时间舆论纷纷哗然。“这老师是来教孩子的还是来害孩子的?”网友纷纷指责。

愤怒的网友人肉出了她的身份,图片中的“微笑的女教师”是民办幼儿园“温岭蓝孔雀”小二班老师颜艳红,1992年出生,无教师资格证与上岗证。

记者登录她的QQ空间发现,空间里有有关幼童的照片多达702张,其中有两张将幼童嘴用宽胶带封住的照片,其中一张图片说明为“活该”,当有网友评论建议她“删掉

这些照片”时,她回复称:“没事”。她空间里还有3张将幼童扔进垃圾桶的照片,另有多张幼童互相亲吻、幼童跳舞时被脱掉裤子的照片。空间里上传的身份证等照片可以印证此QQ号正是颜艳红的。当晚,该QQ号已经被黑。

虐童女幼师被刑事拘留

当天下午,温岭市教育局发布公告,称该事件基本属实。随后,温岭市立即成立由分管领导组成的事件处置领导小组,并于25日上午召开会议专题研究处置措施。

25日早上,颜某被温岭市公安局传唤到城西派出所,由专案组作进一步调查处理。中午,温岭市公安局依法对两名涉案女教师作出处理,颜某因寻衅滋事犯罪被刑事拘留,另一名参与拍照的女教师童某,也因寻衅滋事被行政拘留7日。

目前,温岭市已对当事女教师颜某、童某作开除处理;对蓝孔雀幼儿园发放整改通知书,责令其限期整改,并视整改情况决定是否关停该幼儿园。

浙江社科院杨建华教授在接受采访时说,温岭虐童事件让人感到震惊,而最近频繁发生的幼师虐童案件也折射出社会对幼



幼童被扔进垃圾桶的照片



幼童嘴被宽胶带封住的照片

儿教育的规范和监管不足。颜姓老师的做法伤害的不仅仅是孩子的肉体,更是在孩子心灵上留下了阴影。

教育部门向家长道歉

记者了解到,当事幼童所在班级已暂时停课,当地教育部门要求园方组织教师对所在班级学生逐一进行家访。一是对家长通报事情经过并道歉;二是物色优秀教师替代原教师;三是组织心理专家成立心理健康小组,对相关学生及家长进行心理疏导。

25日上午10时,温岭市教育局还召集全市幼儿园园长会议,通报了该事件,要求各幼儿园加强自身管理及师德教育。

同时,温岭城西街道正组织人员对网络上涉事照片中学生身份进行逐一确认,会同教育部门开展对所在班级学生及家长情绪平复工作。温岭市表示,将及时向公众继续发布最新进展及调查处理结果,并对全市学校整顿整改情况向公众进行公布。同时会进一步加强幼儿园管理,加大政府投入,规范教师队伍建设,避免类似事件再次发生。

相关报道 珠海女童小艺艺被虐案宣判

据《广州日报》报道 10月24日下午,珠海市香洲区人民法院对外公布,备受关注的虐童案一审宣判,其父张某犯故意伤害罪,判处有期徒刑五年六个月。

经审理查明,2010年7月,被告人张某与其前妻离婚后,二人生育的小女儿小艺艺(化名)由被告人张某负责抚养。2011年10

月,张某从老家湖南将小艺艺接至珠海市,与女朋友柳某娟(另案处理)合租。2011年12月5日8时许,张某在住处发现小艺艺将大便拉在裤子上,便用衣架击打女儿。12月6日晚上7时许,张某再次发现小艺艺拉了大便在裤子上,便给小艺艺冲凉,因小艺艺在冲凉时哭泣,张某用力捏小艺艺的左上

生父故意伤害被判刑五年半

臂,然后拎起小艺艺扔到床上,往小艺艺阴道内涂护阴洁,涂完后用毛巾在小艺艺阴道内用力擦。12月8日,张某发现小艺艺左手臂无法抬起,便将小艺艺送至广东省中医院珠海医院治疗,因病情严重,出现急性肾功能衰竭现象,于12月9日又先后被转入珠海市妇幼保健院和珠海市人民医院治疗。

经司法鉴定,小艺艺全身多处软组织挫伤,阴道裂伤的损伤程度达重伤;左胳膊骨折的损伤程度达轻伤。一审法院认为,被告人张某故意伤害他人身体,致人重伤,其行为已构成故意伤害罪。张某归案后能如实供述犯罪事实,可从轻处罚,遂一审判处被告人张某有期徒刑五年六个月。

非法倒卖土地获取暴利 广东财政副厅长被“双开”

据新华社电 广东省纪委有关负责人25日向记者证实,广东省财政厅原副厅长危金峰因严重违纪,已被开除党籍和公职。这位负责人说,日前,经广东省委批准,广东省纪委对危金峰严重违纪问题进行了立案检查。

经查,危金峰在担任广东省财政厅副处长、处长、副厅长期间,利用职务之便和职务影响,为他人谋取利益,于1998年至2012年间,先后多次收受他人贿赂,数额巨大;通过非法倒卖土地获取巨额暴利等。

危金峰的上述行为已构成严重违纪并涉嫌违法犯罪。依据《中国共产党纪律处分条例》和《行政机关公务员处分条

例》的有关规定,经广东省纪委审议并报广东省委批准,决定给予危金峰开除党籍处分;经省监察厅报省政府批准,决定给予其行政开除处分;收缴其违纪所得;将其涉嫌违法犯罪问题移送司法机关依法处理。

危金峰生于1962年2月,广东省平远县人。1997年至2008年先后任广东省财政厅农业处主任科员、国资局评估处副处长、农业处副处长、企业处处长、工贸发展处处长,厅党组成员、副巡视员。2008年5月起任广东第五批援疆工作队领队,新疆哈密地委副书记。2010年12月起任广东省财政厅党组成员、副厅长。

男子楼顶劫持女保洁员 不听劝导被警方当场击毙

据中新社电 10月25日中午,苏州一男子持刀劫持一名保洁女工至高层建筑楼顶。中午1点25分左右,男子被警方击毙。人质伤势无大碍,无生命危险。

据知情人透露,该男子年龄在30岁出头,中午持美工刀进入公寓,并劫持一名50多岁保洁工至科技城菁英公寓16层公寓楼顶。苏州警方接群众报警后闻警而动,局领导带队迅速组织谈判专家、特警、武警、消防、属地公安分局和120救护车等

赶至现场,检察院也提前介入。由谈判专家开展现场对话,特警、武警狙击手随时做好应急行动准备,消防部门准备消防气垫防止人员坠落。

谈判专家与嫌疑人开展了近一个多小时的劝导工作,但嫌疑人情绪亢奋不听劝阻,并持刀伤害人质,被民警果断击毙,成功解救人质。人质伤势无大碍,无生命危险。

经查,疑犯刘某系淮安人,有吸毒前科,目前具体案情正在进一步调查中。



力帆汽车
LIFAN AUTO

爱国无需理由

10月28日力帆汽车爱国团购会邀您品鉴



力帆520i
最低35900元起

力帆520
最低38900元起

力帆X60
最低76998元起

力帆320
最低29900元起

力帆620
最低45900元起

国货当自强! 力帆汽车为爱国助力。2012年10月8日至2012年10月28日,凡购买力帆汽车“爱国版”车型,即享受力帆汽车提供的2000元至4000元特惠,国家节能惠民补贴亦在进行中。详情请咨询当地经销商!

重庆力帆汽车销售有限公司 地址: 重庆市江北区洋河北路2号 <http://auto.lifan.com> 24小时客户服务热线: 400-0601-777

经销商信息: 旗舰店地址: 合肥包河汽车城纬一路20号 销售热线: 0551-4237277
瑶海国际汽车城展厅地址: 合肥北二环国际汽车城G座 销售热线: 18919669055



Golden Care
金·帆·护·航